

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在掌握

热线 86901890



防汛排涝 他们在行动

受今年第14号台风“灿都”影响,我市出现强降雨。为全力做好防汛排涝工作,我市各镇(街道)及相关部门针对重点工程、辖区内重点路段点位开展积水排涝工作,全力确保城市运行安全。

S1线工区周边路面开展积水排涝

本报讯(记者张璐祎)9月12日,在台州市域铁路S1线工区银泰城点位,积水排涝工作正在有序进行。当天下午,记者在现场看到,市政公用工程建设项目组织人员利用抽水泵将道路上的积水外排,经过连续抽水,积水逐渐排出。受强降雨影响,该路段出现了大面积积水的情况,9月11日晚

积水最高达20多厘米,严重影响了车辆通行。

据介绍,S1线工区包括体育场站、万昌站、宝龙站三个站点都配备了专门的队伍、专门的设施,并采取了重点保障的方案。市政公用工程建设项目相关负责人表示,上述区域一旦出现强暴雨,他们将进行强排,如果

是连绵不断的暴雨,一天要强排五到六次。对于我市其他小的积水点,则以开展巡查即查即排为主。

对S1线工区周边进行抽排水,也进一步防御了工区洪涝的发生。自我市发布防台Ⅱ级响应后,S1线各工地全面停工,并积极做好排水沟清理、龙门吊固定、支架固定等各项

防御工作。S1线总承包部12工区经理张伦政告诉记者,在基坑开挖之后,他们就在旁边做了一个挡墙,并在施工过程中把挡墙加高了10厘米,再加上所处的地理位置属于斜下坡的位置,积水便不会倒灌进去。此外,为全面开展后续预防工作,S1线各工区还准备了沙袋及水泵,以备不时之需。

开足

马力

抢排内涝积水



受今年第14号台风“灿都”影响,泽国镇筻头村和西桐村交接的一处地势低洼的居民点出现积水。

9月11日晚起,在泽国镇党委的指挥下,筻头村、西桐村组织村两委成员、党员志愿者、村民等,调派挖掘机开足马力施工,疏挖导渠,抢排积水,避免居民点在接下来的台风天气中再遭水淹。

图为9月13日上午,一条长约40米的导渠已经形成,分流积水,当地积水情况明显好转。

通讯员 詹宇雯摄

松门

防范水位上涨产生内涝

本报讯(通讯员江文辉)9月12日下午2时,位于松门镇松北村的鲸山闸上空响起了警笛。闸外,正在码头上放网捕鱼的群众,忙把网具收回来,以免被水流冲走。停靠在闸外的渔船,也开始做加固措施。

下午2时50分许,涵闸管理员江子岳依次按下了3个起

闭机的开关,闸门被徐徐打开,连接闸口的箬横大河的上万方河水通过闸孔奔涌向闸外的大海。据介绍,鲸山闸是我市东部片区的一个重要出海涵闸,关系到松门、箬横乃至太平等地群众的正常生活。

为防范台风“灿都”带来的强降雨,我们从9月10日开始了开闸预排,已经排了3个

沿海涵闸开启预排模式

潮次。其中10日这天白天排了一个潮次,11日这天白天黑夜排了两个潮次。江子岳说道。

据介绍,涵闸的起闭主要看潮水,如果闸外的水位低于闸内水位,就可以开闸泄洪;如果闸外的水位上来,接近闸内的水位,那就要关上闸门,防止海水倒灌。目前,我市涵

闸管理处已充分做好各项准

备,对起闭机、柴油机、发电机等都进行了事前调试。据市防指统计,自9月10日起,市管出海涵闸已全部开启,最多的已经排了5个潮次,累计排水量达5750万方。

接下来,松门镇出海涵闸将在市级统一调度下,根据台风带来的降雨情况,适时进行开闸腾容。

共创省食品安全示范市

我市查获一起特大生产销售假劣兽药案

本报讯(记者陈小一 通讯员金胤哲)近日,我市查获一起特大生产销售假劣兽药案被公安部列为督办案件。该案于2021年5月17日,由台州市、温岭市两级农业、公安机关组成的假兽药联合专案组在湖北枣阳、河南郑州、浙江杭州三地同步开展了收网行动。

据悉,2018年11月,原温岭农业林业局对温岭市天皇乳鸽专业合作社生产销售的鸽子进行例行监督抽检。经检测,该鸽子样品中地美硝唑含量为0.3603mg/kg,不符合《中华人民共和国农

业部公告第235号》不得在动物性食品中检出地美硝唑的要求,属于兽药残留不符合农产品质量安全标准的农产品。为查找地美硝唑来源,该局对该合作社抽样前使用的6个兽药和饲料产品进行抽检,经浙江省兽药饲料监察所检测,其中送检的白头翁散、肝胆利康散与兽药国家标准规定的成分不符,依据《兽药管理条例》规定,属于假兽药。

由于鸽子兽药残留不符合农产品质量安全标准,2018年12月7日,原温岭农业林业局责令该合

作社立即停止销售和追回已经销售的兽药残留不符合农产品质量安全标准的鸽子,并对这些鸽子进行无害化处理。当日,该合作社立即采取封闭式继续饲养方式进行无害化处理,为期40日,于2019年1月16日恢复鸽子销售。

2020年1月3日,温岭市公安局对该案正式立案侦查。台州市农业综合行政执法队、温岭市农业综合行政执法队、温岭市食药环大队、城东派出所五个单位成立了联合专案组,对此案进行全面调查。专案组多次赶赴湖北枣阳,对湖

北众一动物药业有限公司开展侦查工作。2021年5月17日,在条件成熟后,专案组在三地开展了同步收网行动,案件成功告破。

一直以来,我市农业综合行政执法队高度重视农业领域行刑衔接工作,积极探索制度建设,在实践中摸索出了一套行之有效的制度。不断完善的行刑衔接机制,促进农业、公安两部门齐抓共管,在全市范围内形成了高压严打的态势,有力保障了农业生产质量和农产品安全,维护了农民的合法权益,为全面推进乡村振兴工作营造良好氛围。

员为同学们详细讲解了灭火器的使用方法,现场展示了油桶灭火,并组织大家进行操作体验,现场气氛热烈。

最后,各班同学在老师的带领下轮流参观消防车,近距离接触消防器材,体验穿戴消防服。

以前以为消防服只是薄薄的一层,没想到这么厚重,消防员叔叔太辛苦了。原来消防车的功能这么多。通过这节不一样的消防课,很多同学都表示对消防安全有了不一样的认识。



社会主义核心价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正诚信
爱国敬业诚信友善